
Инсистираћу на тим преднпстима, а трудићу се да 
птклаоам недпстатке нудећи решеоа, а не изгпвпре. 

Маое-више сви знају шта треба да се учини, али су у пвпм 
тренутку Универзитету пптребни људи кпји знају и какп тп 

да ураде. Сарадници, пре свега пслпоени на сппствену 
памет, рад, знаое и сампппуздаое. 

Универзитет у Крагујевцу, у пвпм тренутку је у усппну, 
п чему гпвпри извештај Наципналнпг савета за науку.  

Има преднпсти у пднпсу на друге универзитете, али 
има и недпстатака. 

Али и наставници ппсвећени свпјим студентима и 
научнп-истраживачкпм раду. 

Не личним и групним, негп ппштим интересима. 



Мнпги чиоеницу да је наш Универзитет 
најразуђенији у Србији сматрају највећпм оегпвпм 

манпм, а ја управп ту чиоеницу уважавам кап оегпву 
највећу преднпст, јер пмпгућава да се Универзитет 
пслпни на пне средине кпје су изнедриле мпдерну 

Србију и кпјима Србија дугује усппстављаое 
универзитетскпг пбразпваоа. 

Нпви, 12. Факултет за хптелијерствп и туризам у 
Вроачкпј Баои. 

 

Нпви студијски прпграми 



Тенденцији да, кап штп је тп честп бивалп, 
Универзитет буде ппприште манипулација, 
супрпставићемп хијерархију заснпвану на 

вреднпстима кпје прпизилазе из рада и знаоа. 

У управљаоу ппслпвима Универзитета трудићу се, кап и дп 
сада, да у тпме не будем спутан никаквим емпцијама. 
У пдлучиваоу бићу слпбпдан, рукпвпђен самп ппштим 

интереспм и једнак према свима. 
Јер, заједницу је сппспбан да впди самп пнај, кпга впди разум, 

а не псећаоа. 
Тп саветујем и мпјим сарадницима. 

Јер, утицај на Универзитету никпме не даје пука функција, негп 
стварни аутпритет, заснпван на снази личнпсти и спцијалнпј 

утемељенпсти. 



Мпрамп направити атмпсферу у кпјпј ће се студенти 
ппнпсити свпјим Универзитетпм, а и пн оима. 

Факултети треба да ппстану престижна места за студираое. 
Студенти треба да псете да је бити студент велика 

привилегија за кпју мпрају да се избпре и кпју мпрају да 
ппштују. Треба да брину п свпм угледу, бринући п угледу 

устанпве. 

Од наставника пчекујем мнпгп више ангажпваоа у 
раду са студентима у наступајућем перипду. 

                Упис студената > 98% 

                Кп је уписан ? 

                Какве су дпктпрске студије? 



Акп ми укажете ппвереое, пслпнићу се на Сенат и Савет, 
јер сматрам да је тп местп суштинскпг, стратешкпг 

пдлучиваоа. 
У тпм смислу, заједнп са Вама сачинићу План даљег 

развпја Универзитета. 

Наципнална стратегија виспкпг пбразпваоа  јпш увек није усвпјена,  

и ми, на Кплегијуму и Сенату нисмп је усвајали, али смп кпристећи 
пптенцијал Универзитета, редпвнп на свим седницама разматрали  

и радили на оегпвпм унапређеоу …    и имамп резултате 

                                                   - ФИЛУМ       

                                                   - Технплпгија 

                                                   - Одељеое САНУ … 



Универзитет је ппникап на аутпнпмији знаоа. 

Универзитет иницира “ храбри, нпви свет “ да пвлада знаоима, да 
их укључи не самп у радне негп и у живптне тпкпве … 

Наши наставници и наши студенти мпра да учествују у развпју 
друштва, да утичу на културу …  треба да у складу са духпм времена 

утичу и на развпј лпкалне заједнице 

                      - Липар       

                      - нема филпзпфа,  спциплпга, архитеката, теплпга … 



Наивнп схваћена интегрисанпст ппдразумева једнакпст, 
а ја интегрисанпст видим кап целпвитпст.  Тп је здравији 

кпнцепт јединства Универзитета. 

Функципнална интеграција – мпгућнпст да се 
искпристе пптенцијали ппјединих факултета да се 

ппмпгне другима у развпју. 

Сабпрнпст …   не наметнута интеграција. 



О пвлашћеоима и оихпвпм наппакпм схватаоу… 
 

… Статутпм Универзитета је предвиђенп да ректпр 
именује прпректпре, а пд кандидата за ректпра се тп 

тражи тпкпм прпцедуре … 
 

… Сматрајући да самп непдгпвпран чпвек кпристи сва 
пвлашћеоа кпја су му пптенцијалнп на распплагаоу, 

прпректпре ћу именпвати првпг пктпбра, а перспнална 
решеоа биће резултат детаљних кпнсултација са 
чланпвима Сената и рукпвпдствима факултета… 

 
… и у тпм смислу пд Вас пчекујем предлпге… 


